

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Антифеминизм - встреча мужчин с разбитыми сердцами | L'antiféminisme - rencontre des coeurs brisés masculins

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#), 01.11.2010.



Мужская партия Швейцарии считает, что мужчин здесь дискриминируют (© NashaGazeta.ch)

В Цюрихе, в обстановке строгой конспирации, прошел Международный конгресс антифеминистов. На нем мы узнали, чего на самом деле хотят мужчины.

|
A Zürich, dans un secret total, les antiféministes ont pu tenir leur Congrès international. On

a compris enfin ce que les hommes veulent.
L'antiféminisme - rencontre des coeurs brisés masculins

Приготовления к первой встрече объединения IGAF - что расшифровывается как «Международное Сообщество Антифеминистов», напоминали настоящий криминальный сериал. Первоначально она должна была пройти в ресторане Ютикона под Цюрихом, но коммуна местечка запретила антифеминистам собираться на их территории, а стены ресторана неизвестные расписали краской из баллончика. В адрес владельца заведения и активистов IGAF поступили анонимные угрозы. Тогда Конгресс антифеминистов был перенесен в другое место – чтобы столкнуться с аналогичной проблемой.

В результате мероприятие, назначенное на субботу, 30 октября, не отменили, но тщательно зашифровали. Всех участников попросили зарегистрироваться на сайте. Им была разослана серия конфиденциальных е-майлов. В последнем, пришедшем вечером в пятницу, назначалось время и место «Ч»: назавтра быть с 9 до 9.30 утра у терминала А цюрихского аэропорта Клотен, с собой иметь документы.

 Рене Кун извиняется перед собравшимися за вынужденные неудобства и секретность. За что же в Швейцарии так невзлюбили антифеминистов? Небольшая предыстория вопроса. Главным организатором встречи стал Рене Кун, бывший глава люцернского отделения Швейцарской народной партии, знакомый читателям «Нашей Газеты.ch» по интервью «Разрушитель табу швейцарского феминизма», а русскоязычной общине Швейцарии тем, что его красавица-жена – уроженка России. Мы уже рассказывали о его книге [«Назад к женщине»](#).

Правда, автор удостоился со стороны СМИ прозвища «мачо» и «женоненавистника», что нисколько не отражает его внутреннюю сущность: достаточно один раз поговорить с этим человеком, чтобы понять, что перед вами, как ни наивно это звучит... один из последних романтиков Швейцарии. Он искренне восхищается красивыми и умымыми женщинами, достойными мужчинами, высоко ценит семейные отношения, от благополучия которых зависит и счастье детей, и считает, что все это не падает с неба, а создается совместными усилиями обоих полов. А вот стать феминисткой для женщины очень просто: достаточно перестать ухаживать за внешностью, начать «качать женские права», развестись и всю жизнь припеваючи жить на алименты. Согласны, это довольно радикальное видение вещей... Оно, впрочем, не заслуживает той волны ненависти, которой Куна бодро облил небольшой, но энергичный женский «левый» политический лагерь Швейцарии.

Но перенесемся обратно в аэропорт Клотен, в 9 утра прошлой субботы. В назначенному месте стоял человек с табличкой «Семинар Эгала» (от слова «равенство»). После предъявления паспорта, он отмечал прибывших галочками в

 Конгресс антифеминистов скрывался под скромным названием "Семинар Эгала" заранее составленном списке и пересыпал к другому коллеге, выдававшему запечатанные конверты с названием места, где пройдет семинар, и картой, как туда добраться. В воздухе явно витал дух сговора и участия в чем-то запретном...

Но все прибывшие – в основном это были мужчины 40-50 лет, вполне серьезно восприняли правила игры и переместились в конференц-зал 4-звездочного отеля под

Цюрихом. Отметим: так как руководство отеля не очень хотело, чтобы его стены также расписали анти-антифеминистскими лозунгами, с журналистов брали подписку не называть это место и не фотографировать его снаружи.

На конгресс собралось более 150 участников, среди которых, кроме мужчин, был десяток женщин, а также маленькая папина дочка, развлекавшая присутствующих радостными воплями. Конгресс стартовал около 10 утра, а завершился в 16.30, день был заполнен выступлениями представителей «мужских» объединений Швейцарии, а также докладами гостей, антифеминистов из Италии, Испании и Германии.

При этом одного критического высказывания в сторону прекрасного пола на конференции не прозвучало. Критиковали антифеминисты государство и сегодняшнее социальное устройство, которое, по их мнению, предоставляет мужчинам меньше прав, чем женщинам.



Альфредо Штюсси, президент Мужской партии, считает, что отцы проводят мало времени с детьми

Оказывается, в Швейцарии существует целый ряд реальных проблем, с которыми систематически сталкиваются мужчины, особенно разведенные.

По данным ассоциации IGM, представляющей интересы разведенных оцов, в Швейцарии существует три способа разделения детей после развода. В первом детей воспитывает мать, а отец выплачивает алименты и видится с ними в установленные судом дни, обычно это каждые вторые выходные и половина каникул – так происходит в 56% (десятичные после процентов округлены) разведенных семей.

39% родителей после развода воспитывают детей совместно: в этом случае алименты никто никому не выплачивает, пара остается в постоянном и позитивном контакте, обо всех расходах договаривается, а дети проживают 50 на 50% с обеими родителями. С финансовой точки зрения это наиболее затратный для взрослых вариант, так как каждому ребенку нужно оборудовать комнату, организовать его обучение в школе, мирно улаживать все разногласия относительно воспитания. Но именно он наиболее благоприятен для самих детей после развода.

И наконец, в 4% случаев суд передает воспитание детей отцу.

Все мужские организации Швейцарии без исключения выступают за совместное воспитание детей и крайне сожалеют о навязываемой обществом роли «воскресного папы». «Швейцария – неправовое государство по отношению к отцам. Италия, Бельгия, Швеция, многие американские штаты уже давно исходят из принципа, что совместное воспитание детей после развода – это приоритет», – подчеркнул президент объединения «Mannschafft» Михаэль Де Луиджи. «Нередко по решению суда маленькие дети видят отца 6 часов в месяц», – сказал он, сравнив этот срок с разрешенным временем свиданий в тюрьме: 4 часа в месяц.

Порой после развода женщины переезжают в другой регион, и тогда вопрос «доставки» детей на встречи и обратно домой становится исключительно проблемой мужчины. Недавно в Цюрихе прошло громкое дело о разводе, когда мать пожелала вернуться с двумя сыновьями, 4 и 6 лет, к себе на родину, в Чехию, и суд предоставил ей это право, а отца-швейцарца обязал выплачивать алименты на

содержание бывшей семьи, хотя он активно пытался добиться того, чтобы родившиеся в Швейцарии и ходящие здесь в школу дети остались в стране. Путешествия дважды в месяц в Чехию обойдутся ему дорого.



Самая маленькая участница конгресса пришла с мамой и папой

После развода женщина с детьми облагается налогами по «семейной» ставке, а разведенный мужчина – как одиночка, то есть, он платит больше. А между тем, с него не снимаются обязанности выплачивать алименты и тратить деньги на собственных детей.

Еще одна типично швейцарская деталь законодательства, о которой мало кто знает: пережив мужа, женщина после 45 лет получает здесь так называемую «вдовью пенсию» от государства. Мужчина-вдовец, как ни странно, такой пенсии лишен.

Равноправие в пенсионном законодательстве - еще одна из целей антифеминистов. Для женщин возраст выхода на пенсию в Швейцарии составляет 64 года, для мужчин 65 лет. Зная, что по статистике мужчины живут на 6 лет меньше женщин, становится понятно, что государство немало экономит на пенсионерах мужского пола.

В итоге ничего женоненавистнического или провокационного в тайном Конгрессе антифеминистов не оказалось. Возможно, следующая встреча пройдет уже в более дружественной и открытой обстановке, объединив уже представителей не только мужских, но и женских организаций.

[развод](#)

[феминизм](#)

Статьи по теме

[Разрушитель табу швейцарского феминизма](#)

[Пострадал за правду?](#)

[Швейцария вошла в десятку стран-чемпионов по равенству полов](#)

[У правительства Швейцарии – женское лицо!](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/10733>